

НОЯБРЬ
26
СР год

КАРАБАШСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН КАРАБАШСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВИДА

В ОСНОВУ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ— ДОКЛАД И. В. СТАЛИНА

В первые дни суро-
вых испытаний, когда над со-
ветской землей нависла се-
рия опасности, прозвучали
слова нашего вождя—великого
Ильи в 24 градусах. Ок-
тября, которые разнеслись по вс-
кой стране, как боевой клич
войзущих советских людей в
решительной борьбе с немецко-
фашистскими разбойниками:

«...Программа нашей работы
— борьба в достижении пол-
ной победы над немецкими зах-
ватчиками.

С большим воодушевлением
истерпели трудящиеся Караба-
ша историческое выступление
Ильи и могучим полити-
ческим и производственным
подъемом отвечают на призыв

и т. д. Различных агита-
ционных форм у нас доста-
точно, нужно только умело
их использовать.

В разыскательной работе
первое место должно занять
партийный актив, руководите-
ли хозяйственных, комсомоль-
ских, профсоюзных организа-
ций. К этой работе широко нужно
привлечь и беспартийный ак-
тив и нашу интеллигенцию
учителей, врачей и др.

Активу и всем агитаторам
при проведении массовой рабо-
ты необходимо особенно за-
острить внимание на борьбе
против распространителей вра-
жеских слухов, на разоблаче-
ние вытиков, перепуганных

интеллигентиков, трусов, пани-
керов, искона из своих
рядов.

Коллективы, взявшие об-
язательства, стараются делом
подтвердить свои слова. Шахта
«Центральная», Северо-Кара-
башского рудоуправления 15
октября выполнила годовой план
по медью в руде и по горно-
подготовительным работам.
Шахта имени 1-го Мая, Южно-
Карабаша закончила годо-
вый план по добывке меди в
руде и сейчас дает заводу
окончательную медь. Эта же
шахта уже закончила ноябрь-
ский план по добывке руды.

Выступления Ильи должны
быть положены в основу
всей политico-массовой рабо-
ты партийных, комсомольских
и других организаций и шир-
око разъяснены трудящимися,
мобилизуя на борьбу за успеш-
ное выполнение задач, стоя-
щих перед нашими предпоряд-
ками и учреждениями.

Партийные, комсомольские,
профессиональные организа-
ции в первые дни провели
агитационно-пропагандистскую

работу, поставив ее на служ-
бу отечеству, донесем слова
вождя до каждого трудящего-
ся и добьемся больших успе-
хов в помощи фронту.

Месячный план закончен досрочно

Перестроеку работу на воен-
ный лад, на основе развернутого
социалистического сорев-
нования и выполнения указаний
вождя народов тов. Сталина,
в первую смену 24 ноября

А. БАЖЕНОВ.

Гитлеровцы оккупировали Италию

В настоящее время в Италии сосредоточено более 400 тысяч германских солдат. Фор-
мально германские войска
оказывают возможность отправ-
ки их в Ливию. Задержку их
отправки германское командо-
вание обясняет варварским
итальянским коммуникациям с
Ливией. Фактически же эти
германские силы выполняют

роль германской оккупацион-
ной армии в Италии. Состав-
лено итало-германских отноше-
ний красноречиво характери-
зуется тем фактом, что италь-
янская пресса не опубликовала
текста последней речи Гитле-
ра в Мюнхене. Газеты огра-
ничиваются лишь помещением
небольших заметок о выступ-
лении Гитлера. (ТАСС).

От Советского ТИФОРМБЮРО

(Утреннее сообщение 24 ноября)

В течение ночи из 24 ноября
ваша войска вели бои с
противником на всех фронтах.

Наши танковые бригады, дей-
ствуя на одном из участков
западного фронта, в трех
дневном бою с противником
уничтожили 15 танков, 5 бро-
неметов, много пулеметов и
минометных батарей противни-
ка и истребили свыше тысячи
немецких солдат и офицеров.

Артиллерийские части тов.
Захарина за ночь с 22 на 23
ноября уничтожили 3 минометных
батарей противника, ДЗОТ с
противотанковым ору-
жием и пулеметами и взорвали

крупный склад с боеприпа-
сами.

Многочисленные факты си-
дятствуют об истощении
мужских резервов гитлеровской
Германии. Огромные потери

вынуждают фашистов послать
на фронт заключенных в
тюрьмах, инвалидов, полицей-
ских, а также перебрасывать

оставшиеся в оккупированных
стражах части на восточный
фронт. Пленный немецкий
солдат Карл Фальц рассказал:
«Я был осужден и содержался
в арестовом доме в Имеланде,
где было 1600 заключенных.
Недавно многие заключенные,
в том числе и я, были направ-
лены на фронт». Мария Лей-
бель пишет из Вюрцбурга
своему мужу: «Вся наша полни-
ца теперь тоже направлена в
Россию». Ефрейтор Теодор
Гайнц в письме родным сообщ-
ает: «Среди нас и старики
и юноши По-моему берут всех
без разбора». У матерого фа-
шистского бандита Генриха
Редера, убитого на одном из
участков западного фронта
найдено неоправданное письмо,
в котором он пишет: «За по-
следнее время нашу доблестную
часть пополняют жертвами
дентилями, криками, хромыми и
прогнившими инвалидами. Если
так будет продолжаться и даль-
ше, то воевать будет некому».

Большую активность прояв-
ляют партизанские отряды ра-
бочих Таганрога. 15 ноября
произошел большой пожар и
взрыв в портовом складе, где
фашисты организовали кру-
пную базу различного военного
снаряжения. Склад и находи-
вшаяся в нем снаряжение сгор-
ели до тла. У станции М.
группа партизан железнодор-
ожников взорвала 3 автодре-
нины с различными инстру-
ментами и вывела из строя все
стремли. Находящийся настан-
ции отряд немецких солдат
пытается оказать партизанам
сопротивление. Во время пере-
стрелики 13 фашистов были
уничтожены. Партизанский от-

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

Несколько дней тому назад
английские войска начали но-
вое наступление.

В боях с обеих сторон участ-
вуют большие танковые соедин-
ения. В результате упорных
сражений против двух герман-
ских, одной итальянской бро-
некумовых дивизий англича-
нинские войска заняли порт Копупо-
цо Сиди-Омар, Нуово и Бардию.
Немецко-итальянские войска

перекрыли Ливии. (ТАСС)

Истерическая статья Геббельса

Недавно Геббельс опублико-
вал еще одну статью в газете
«Дас Рейх», которая свидетель-
ствует о том, что фашистские
глагари впадли в истерику.

«Нам больше некуда подать-
ся». До сих пор Геббельс за-
нуживает население Германии
на перспективу поражения. «Про-
играв войну мы потеряем все,
поражение погубит нас всех». Геббельс доходит до того, что
приписывает противникам Гер-
мании ограничить рост немец-
кого населения и «подвергнуть
стерilizации всех мужчин и
женщин моложе 60 лет».

Впервые Геббельс вынужден
призвать критическое положе-
ние в котором Германия ока-
зывается на ходу войны с СССР.
Теперь—слова Геббельса—«Во-
прос в том, как закончится
война, имеет гораздо большее
значение, чем вопрос когда
она закончится».

СОБРАНИЕ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

22 ноября в Карабаше состо-
ялось собрание городского
партийного актива с участием
секретарей первичных партий-
ных организаций, хозяйствен-
ных и профсоюзных руководи-
телей и редакторов стенных
газет.

Собрание горячо встретило
предложение об избрании чле-
нов полотбио в почетный
президент. Особенно тепло и
восторженно сопровождалось
упоминание имени вождя наро-
дов великого Сталина.

Участники собрания заслу-
шили доклад секретаря Горко-
ма ВКП(б) тов. Еремина о
партийно-политической работе
в условиях военного времени.
Выступавшие товарищи го-
ворили о том, как из наших
предприятиях идет перестрой-
ка работы на военный лад,
как коллективы заводов, руд-
ников и учреждений борются
за выполнение заказов фронту
и изыскивают новые виды
производства для этой цели.

Особое внимание парктактив
уделил вопросу устной, нагляд-
ной и печатной агитации на
предприятиях и среди населе-
ния. А также потребовал от
первичных парторганизаций
скорейшей перестройки внут-
ри-партийной работы путем
регулярного созыва партий-
ных сабров, систематической
работы с коммунистами, осо-
бенно с кандидатами, усиления
работы по росту партии
за счет лучших стажировцев
производства и интеллигентии
и поставок на должную вы-
соту проверки выполнения
приватных решений.

Активу и всем агитаторам
предложено при проведении рабо-
ты в связи с докладом това-
рища Сталина от 6 ноября
обратить особое внимание на
разоблачение фашистских аген-
тов, распространяющих вра-
жеские слухи, на разоблаче-
ние трусов, паникеров, выти-
ков и перепуганных интелли-
гентиков, решительно изоли-
вать их из своих рядов.

Парктактив выразил твердую
уверенность, что большевики
Карабаша в грозные дни для
родины с честью выполнят зада-
чи, поставленные перед ими
партией и великим
Сталиным.

Собрание актива с большим
подъемом посыпало приветствие
товарищу Сталину и защитни-
кам Москвы и Ленинграда.
Приняя решения по докладу
т. Еремина, собрание закончило
свою работу.

Кровавое хозяйничанье германских оккупантов

в Польше

Немцы конфискуют у поль-
ских крестьян все зерно пред-
назначенное для весеннего
сева. Это обясняется тем, что
не хватает хлеба для немец-
ких солдат направляющихся
на восточный фронт через
Польшу. В самой Польше на-
селение голодает.

